
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:35, no GABINETE DO PREFEITO, do município, RODRIGUES ALVES, Estado AC, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CÉLIA MOTA BRANDÃO representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

CARLOS SILVIO BUSSONS - GABINETE VICE PREFEITO
CLEILDES MAR?L DA SILVA - ASSOCIA?O AGR?OLA BELA VISTA
DARIMAR ROCHA DA SILVA - C•ARA MUNICIPAL
EMERSON SOARES PEREIRA - PROCURADORIA GERAL DO MUNIC?IO DE RODRIGUES ALVES
JOS?IRANILSON DO NASCIMENTO NUNES - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSIST?CIA SOCIAL
MANOEL DA SILVA MAGALHÅS - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
MILTON ROSA DE CARVALHO - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRA?O
RUSTER FRANCISCO BATISTA DA SILVA DE ALMEIDA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município RODRIGUES ALVES e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
SANADA A DÚVIDA SURGIDA NA PRIMEIRA REUNIÃO SOBRE O PERÍMETRO URBANO, CONFIRMADO O LIMITE DEFINIDO PELO IBGE.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: COMO NÃO TEM RADIO LOCAL, RODARÁ A VOLANT O SPOT.
Apoio de líderes local: OS MEMBROS LEVARAM CARTAZES PARA DIVULGAR NAS SUAS INSTTUIÇÕES.
Outras formas: DISSIMINAÇÃO DE CARTAZES EM DVERSOS LOCAIS DA CIDADE.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: FICOU DA CMGE ANALIZAR E APRESENTAR SOLUÇÃO ATÉ NOVEMBRO.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: QUANDO NECESSÁRIO A PREFEITURA DISPONIBILIZARÁ.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:



REFORÇAR O CONVITE A QUEM NÃO COMPARECEU E INCLUIR AS ASSOCIAÇÕS RURAIS.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
PERCEBE-SE GRANDE INTUSIASMO DOS MEMBROS COM OS TRABALHOS DO CENSO. O PRESIDENE DA CÂMARA DISSE QUE TEREMOS QUE
ENVOLVER TODOS OS LIDERES DAS COMUNIDADES RURAIS, POIS SÃO CONHECEDORES DA ÁREA PARA COMPANHAR OS
RECENSEADORES.DEVIDO O BAIXO NÚMERO DE INSCRITOS ATÉ AQUELE MOMENTO, OS MEMBROS FICARAM DE PROMOVER MAIS
DIVULGAÇÃO DO PSS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PODER JUDICIÁRIO, FUNAI, FUNASA, SECRETARIA DE SAUDE.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


